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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa Skupštine vjerovnika sastavljen kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 04. srpnja 2017. godine, s početkom u 09,30 sati, u stečajnom postupku nad stečajnim Dužnikom: FORTIS, društvo s ograničenom odgovornošću za građevinske, uslužne, industrijske, trgovinske i vanjskotrgovinske djelatnosti, u stečaju, Imotski, Medvidovića Draga bb.

Nazočni od suda:
Sudac JOZO ĆALETA, stečajni sudac
VESNA KATIĆ, zapisničar

DUNJA KRSTULOVIĆ, stečajna upraviteljica

SKUPŠTINA VJEROVNIKA

Utvrđuje se kako su pristupili: 
1. Stana Kulić, odvjetnica u Splitu,  kao zamjenica punomoćnika Zorana Tomić, odvjetnika u odvjetničkom društvu Klišanin i partneri d.o.o. Zagreb, za vjerovnika AGENCIJA ZA PRAVNI PROMET I POSREDOVANJEM NEKRETNINAMA, Zagreb
2. Jurica Jurač, zamjenik ŽDO u Splitu, za RH

Utvrđuje se kako je predmet današnje Skupštine vjerovnika sukladan zaključku od 22. svibnja 2017. godine a isti je bio oglašen i na e-oglasnoj ploči suda, sve sa tamo navedenim Dnevnim redom.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajna upraviteljica poziva podnijeti Izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda nakon čega stečajna upraviteljica iznosi sukladno svom pismenom Izvješću koje je dostavila sudu dana 26. lipnja 2017. godine a isto je pismeno Izvješće bilo oglašeno na e-oglasnoj ploči suda dana 27. lipnja 2017. godine do danas. 

Prisutni vjerovnici primili su na znanje Izvješće stečajne upraviteljice. 

2. Prelazi se na drugu točku Dnevnog reda u sklopu koje točke stečajni sudac upoznaje prisutne kako ovaj stečajni postupak već dugo traje,  skoro 10 godina, stečajne mase nema a ono što je unovčeno je potrošeno za obveze stečajne mase. Daljnji tijek postupka ovisi o ishodu parnica koje su u tijeku i to pretežito u drugom i trećem stupnju. Radi toga stečajni sudac  je sazvao ovu SKupštinu vjerovnika radi razmatranja mogućnosti zaključenja ovog stečajnog postupka te nastavljanje istog u ime i za račun stečajne mase. 






-2-

Prisutni Jurica Jurač, zamjenik ŽDO u Splitu, kao zastupnik po zakonu vjerovnika RH ističe kako bi zaključenje ovog stečajnog postupka imalo za posljedicu prekid svih parničnih postupaka, čime bi se isti parnični postupci znatno otegnuli, a što bi opet imalo za posljedicu znatno kašnjenje unovčenja stečajne mase iz tih parnica ako bi stečajni Dužnik  u njima uspio. Stoga isti predlaže još ne zaključivati ovaj stečajni postupak za jedno 6-10 mjeseci ponovno saznati Skupštinu vjerovnika na koji će stečajna upr. izvijestiti vjerovnike o stanju tih parnica nakon čega će se stvoriti jasnija slika  kako u parnicama u tijeku tako i o eventualnom namirenju stečajne mase odnosno naplate stečajne mase iz tih parnica pa isti to predlaže sudu.

Prisutna zamjenica APN-a odv. Stana Kulić pridružuje se prijedlogu vjerovnika RH da se ovaj stečajni postupak još ne zaključuje, bez obzira na njegovo dosadašnje dugo trajanja a za jedno do 10 mjeseci predlaže ponovno sazvati Skupštinu vjerovnika na kojoj će stečajna upr. izvijestiti o stanju tih parnica.

Sukladno navedenom prisutni vjerovnici donose


ODLUKU

Predlaže se stečajnom sudcu još ne zaključivati stečajni postupak te za 10 mjeseci ponovno saznati Skupštinu vjerovnika.


3. Prelazi se na treću točku Dnevnog reda – RAZNO.

Prisutni ističi kako nemaju ništa pod točkom Razno.

Na postavljeno pitanje stečajnog sudca stečajna upr. ističe kako na dan 14.06.2017.g. stanje sredstava na računu Dužnika 3.787,02 kuna.

Pitanja i primjedbi nema.

Dovršeno u 10,00 sati.

Zapisničar                      Stečajni sudac                  Stečajna upraviteljica                Stranke
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